Sestrojte fez Sikmého &tyfbokého hranolu rovinou ¢. Hranol ma podstavu ABCD v pldorysné, horni podstava A'B'C'D’ je
rovnobé&zna s padorysnou. Rovina ¢ je dana stopami.

Je dan kolmy &tyrboky hranol s podstavou ABCD v pldorysné a s horni podstavou A'B°C'D’ rovnobé&znou s pudorysnou.
Sestrojte téleso, které vznikne odfiznutim horni ¢asti hranolu rovinou o.




Sestrojte fez pétibokého jehlanu ABCDEV rovinou ¢. Podstava jehlanu ABCDE lezi v ptdorysné, rovina o je dana stopami.




Sestrojte pruseciky pfimky p s kosym ¢tyfbokym hranolem.
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